LOSUNGEN AUFNAHMEPRUFUNG 2023

Die Losungswege sind Vorschlage des Autorenteam, alternative Wege sind moglich.
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3x+7(2x-3)=37x-2[3—(5x+2)+2]
3x+14x-21=37x-2[3-5x-2+2]
17x—21=37x—2[3—5x]
17x-21=37x—-6+10x 1b)
-15=30x
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2(3a—4b)(a+2b)=2(3a’ +6ab—4ab—8b") = 6a’ + 4ab—16b’ (2P)




3a) 4x* =9y =(2x+3y)(2x-3y) (2P)

3b) m2—9m+14=(m—2)(m—7) (2P)

3c) 90> +54ab+816* =9(a” +6ab+9>) =9(a+3b)(a+3b)=9(a+3b)’

4) Mit TR Term auswerten:

(%-(—4)+2}32—4—2'(—4):—224 falsch

efc...
L={-2,-1,0} (3P)

5) Losungsvorschlag

7952106% 750 £ 40%
7502100% 18752100%
Der Kaufpreis betrug CHF 1'875.-- (3P)

6) Losungsvorschlag

6x—1=8(x—-2)-3
6x—1=8x-16-3
18=2x
x=9=6-9-1=53

Es waren 53 Gaste eingeladen. (9 Tische) (4P)
7)
Figur 1 2 3 4 5 10 X
umfang der 4 10 16 22 28 58 6x-2
igur
Umfang der
untersten 4 8 12 16 20 40 4x
Schicht

(4P)



8)

Preis [ CHF
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(100, 25)
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Zeit ! Minuten

Bis Ausgaben von CHF 15.— (ca. 33 min) ist Angebot 2 besser, danach ist Angebot 1 besser.
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Skala linear, gerundet auf 0.5 Note
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